Antigravitáció

2013-12-03, 21:33 Kedves olvasóim, az itt következő fejtegetések és elméletek sajnos nem igazak. Mégis meghagyom ezt a cikket mint történeti érdekességet, hogy lám, így fejlődött ki nálam az elektrogravitáció elmélete. Hibáimból tanulok, eredményeimből erőt merítek. És most már van eredmény, negatív is és pozitív is. A negatív eredmény az, hogy a platform-kondenzátor fölött nem jön létre antigravitációs tér, egy pici se. Igen, ha komolyan veszem ezt a képletet, hogy 
[image: image1.wmf]0r

g4GE

=×p×e×e××

, ahol g az elektrogravitációs gyorsulás, és E az elektromos térerősség, akkor logikus, hogy a platform fölött, ahol nincs E, ott g sincs! A pozitív eredmény: Van viszont magában a platformban, a két fegyverzet közti dielektrikumban! Tehát a dielektrikum igenis könnyebb lesz egy picivel. Hogy mennyivel?
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És ha 2000 voltot adok a 0.1 mm vastag, 
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 dielektromos állandójú írásvetítő fóliára, akkor E = 
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, tehát g = 0.003446888 m/s2, és mivel gé = 9.81 m/s2, a súlycsökkenés aránya 0.000351364. Az A4 méretű írásvetítő fólia tömege 17 gramm, így a súlycsökkenés mértéke 0.0059732 gramm, azaz hat milligramm! Ám egy fólia nem elég, kell egy alsó burkoló fólia, és ezt követi a földpotenciálra kötött alufólia, utána jön a dielektrikum fólia, majd a pozitív töltésű alufólia, ezután viszont négy darab 0.2 mm vastag fólia jön, és még egy földpotenciálra kötött alufólia, így a pozitív töltésű lemez két árnyékolás közt van. Ennek célja a zavaró elektrosztatikus vonzóerő minimalizálása. Teljesen nem tudjuk kiszűrni, ez ellen azonban van egy trükk: kétszer mérek! Egyszer úgy, hogy a pozitív lemez van felül, ekkor az elektroszatikus vonzás és a gravitációs taszítás kivonódik egymásból, és egyszer úgy mérek, hogy a pozitív lemez van alul, ekkor a gravitációs taszítás (mely most lefelé irányul) és az előző esethez képest ugyanakkorának gondolt elektrosztatikus vonzás összeadódik. Így egy kétismeretlenes egyenletrendszert kapok: 

elektrosztatikus – gravitációs = 3 egység elmozdulás, elektrosztatikua + gravitációs = 10 egység elmozdulás. Ennek megoldása: elektrosztatikus = 6.5 egység, gravitációs = 3.5 egység.

Az egység kb egy centiméter, a mérő libikókára szerelt tükörrel a falra vetített lézersugár elmozdulása. Kimértem egy papírsúly segítségével, hogy 6 mg = 3 egység elmozdulás. Tehát a gravitációs súlycsökkenés 7 mg, nos lehet hogy az alufólia súlya is csökken, nemcsak a  dielektrikumé. Amellett nem mértem feszültséget, így csak gondolom hogy az 2000 volt. A kísérletet el kell végezni úgy is, hogy mérem a feszültséget, a dielektrikum epszilonját, a papírsúlyt, mindent. Most egyenlőre az sikerült, hogy igazoltam, súlycsökkenés létezik, és kb az elvárt mértékű. Ezt a kísérletet Olsent és bandáját felülmúló raffinériával vittem végbe. Lehet hogy egy fizikus kiröhögne engem a primitív eszközeim láttán, de Öveges professzor bizony  büszke lenne rám! Abban is zseniális a kivitelezés, hogy a kitérés se nem túl kicsi, hogy ne lehessen megfigyelni, se nem túl nagy, hogy ne férjen bele a tartományba, ami egy ajtóra ragasztott A4 méretű papír, rá rajzolt mérőegységekkel. Ezt a mérést tegnap végeztem el, és ezzel fél év reményei teljesedtek be. A mérőeszköz az ún. „péklapát” volt, ami a fóliakondenzátor, rátéve egy farúdra, amit egy ceruzahegyező élére állítva egyensúlyozok ki, sőt a két hozzávezető drót mint rugó stabilizálja. A rúdon van a tükör, erre világít a lézer, és kb négy méter távolságra vetíti ki. A péklapát nagyon sokáig leng. Ja és kell egy kukker is, amit két nagyítóból berheltem össze, mert nem mehetek a falhoz hogy megnézzem, mert a legkisebb mozgás szelet kavar, és a péklapát beleng. Türelmesen meg kell várnom, hogy a  lengés lecsillapodjon. Amikor a pozitív van felül, a kitérés csak 3 egység, és lengett, így elég nehéz volt meghatározni. Az elején el se hittem az eredményt, mert súlycsökkenést vártam, nem súlynövekedést. Aztán jutott eszembe, hogy mérjük meg fordított helyzetben is. Az eredmény meglepett. Ezúttal gyönyörűen látszott, hogy amikor feltöltöm a kondit, a lézerpont szépen megy felfelé, és amikor kisütöm, ugyanilyen szépen megy visszafelé. Aztán jutott eszembe, hogy amit látok, az két erő eredője, és egy egyszerű egyenletrendszer igaz rá. Így végül megoldottam azt is, hogyan különítsem el a gravitációs hatást az elektrosztatikustól.

Nos tehát, ezek a tegnapi eredményeim. És most következzenek a régi fejtegetéseim, melyek nem bizonyultak igaznak! De meghagyom, mint történeti érdekességet!

2013-05-13:

Az Antigravitációs platform építése címen leírtam, hogyan jöttem rá az antigravitáció titkára.

Most röviden összefoglalom a lényeget.

Az antigravitációs gyorsulást g egységekben adom meg.  g = 9.81 m/s2.

Egy a, b [méter] élű téglalap alakú platform, mely n lemezpárból áll,  dielektromos állandóval, és U [kilovolt] feszültség van rákapcsolva,
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  gyorsulást állít elő. Ha a = g, akkor repül a platform.
Egely György adott nekem egy csillámlemezt, ami 30 x 30 cm-es, 0.5 mm vastag, súlya 90 gramm, epszilonja 7.5, és átütési szilárdsága 10 kV, erre a számítás: 4 blokkból áll, blokkonként n = 60, azaz 120 lemez, és minden blokk 30 x 30 cm-es, és 7.5 kV a feszültség,

a fegyverzet 28 x 28 cm alufólia,

a = 7.5 * 60 * 4* 0.28 * 0.28 * 7.5 / 1036 = 1.026g,  azaz 10.06 m/s2, ez már repül!
Az ára 4 * 120 * 600 Ft = 288000 Ft, ez bizony már nem egy bicikli ára! Motorkerékpár!
A súlya 44 kg. De ez már felemelkedik, velem együtt!

Egy egy wattos, 10 kV-os tápegység elég hozzá, persze a feszültség folyamatosan szabályozható. Majd kiszámolom a pontos teljesítményigényét. Ez a lapka az Orczy Alkatrész Áruházban kapható. Címe: Bp. VIII., Baross u. 127, Orczy tér és Kálvária tér közt.
A lapka neve: FEG125 Mikró mica-lux csillámlap 300 x 300 mm, OR015183167.

A platform kapacitása 
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, iszonyú nagy! W = 
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, egy 2 W tápegység 
35 másodperc alatt tölti fel. 
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, 0.5 W-os ellenállás kell akkor hozzá.

Elméleti alap: 

Reissner-Nordström metrika: 
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, ahol r0 és Q távolság dimenziójú állandók. Az éterelmélet hozzátevése az, , hogy 
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Itt v az éter áramlási sebessége, béta pedig = v/c, d = a lemezpár távolsága, ez kiesik. 
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 a Shira állandó, 
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, A = a fegyverzet felülete, U = a tápegység feszültsége Voltban, 

 = a dielektrikum dielektromos állandója.

A gravitációs gyorsulás 
[image: image22.wmf]222

0

332

0

2abnU

cQc

a

rr4A

×l×××e××

×

==×

×p×a×

,
r = a Föld sugara = 6378000 m, c = 299792458 m/s. Legyen U dimenziója kV, és 

A0 is kV, akkor A0 = 511.003 kV. Ezzel:
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 , g-egységekben. Ha a=1g, akkor a = 9.81 m/s2, és akkor

repül a platform.
Kristóf Miklós 2013-05-13, 8:49, 2013-05-20, 9:00, 2013-05-24, 6:42
2013-06-13, 20:36 Amióta ezt a cikket feltettem a kvadromatika weblapra, azóta a Googleban egyetlen újonnan feltett cikkem sem jelenik meg. Nyitottam egy új weblapot, uw.hu hosttal, nos az oda feltett cikkeim sem jelennek meg. Le lettek tiltva! És a tilalom nemcsak a cikkeknek szól, de a nevemnek is! Most azt találtam ki, hogy ezt a cikket a Semleges tér cikk végére teszem, azaz bújtatom. A Semleges tér cikket már látja a Google. Lehet hogy így sikerül kicsempésznem a titkot. Mert hogy darázsfészekbe nyúltam, az tuti. Most két eredmény lehet: vagy sikerül a cikket kicsempésznem, vagy a Semleges tér cikk is letiltódik. Kísérleteznem kell! Most győződtem meg róla, hogy létezik egy ellenség, aki nem akarja hogy az antigravitáció elterjedjen! Isten legyen velünk!
Most készülök a papír platformmal elvégezni a döntő kísérletet. Ez 1/26 g gyorsulást állít elő, ha igazak a képleteim, és ez már kimutatható. Két kétliteres CBA Cola lesz fellógatva egy libikókára, és az egyik alá teszem a platformot. 78 gramm emelőerőt várok. Ez már jól kimutatható. Kell egy 10 kV-os tápegység, egy ismerősöm megcsinálja. Aztán meglátjuk.

2013-07-13, 22:49 SZTORNÓ AZ EGÉSZ!!! Rossz a képlet, minden!

Voltam az Egely györgynél, és megbeszéltük a Marinka Tóth József kísérletet. Marinka nem akasztotta rá a parabolára a másfél kilós tápegységet! Emellett Egely esküszik rá, hogy a Marinka jelensége az nem antigravitáció, hanem lifter-hatás, ionszél. A kezével érezte az ionszelet. Neki volt igaza! Aztán utánagondoltam, és arra jutottam, hogy az ionszél egyenesen arányos a felülettel, és a feszültséggel, ahogy én az antigravitációról gondoltam, míg az antigravitáció az tényleg a töltés négyzetével arányos, tehát a feszültség négyzetével, és valóban, egy weblapon egy szép parabola függvény látható. Akkor az igazi antigravitáció ilyen:
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, akkor a q töltésnél 
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, valamint az antigravitációs gyorsulás: 
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Ez már egy szép megjegyezhető képlet.

Ha 
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, akkor U = 9.188 kV.

Ez a mikanit csillámpapír adata. 200 lapka kell, 30 x 30 cm, fél mm vastag, 
ára 120 000 forint, súlya 18 kg. Ez még jobb is, mint az előző számítás! És ez repül már!

Megjegyzés: lehet hogy a Reissner Nordström képlet nem alkalmazható síkkondira.

Lehet hogy az egész egy nagy tévedés. A mérés dönti el. Így lehet hogy ez az elmélet is „méréséletű” lesz, azaz addig él, amíg egy mérés meg nem cáfolja. (Vö: kérészéletű)

Már készül a 10 kilovoltos tápegységem, ha kész lehet mérni. Alig várom!

Szabadalmak vannak már 1930-ból, a legutóbbi frissítés 2000 beli. Tehát az se baj ha nem sikerül. Gyártani úgyis csak akkor lehet, ha a szabadalmat megveszem. Már a Hatalom ellen se lázadok. Végül is ki vagyok én hogy ujjat húzok velük? Ki áll mögöttem? Hát Tanni, a Matematika istennője. Amit én ki tudok számolni, más is ki tudja. Aminek eljön az ideje, okvetlen megvalósul. Tehát kár görcsölni. Isten kezében vagyunk ( a Hatalom is).
Kristóf Miklós, 2013-07-13, 23:17
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